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GRILA DE EVALUARE TEHNICO-FINANCIARĂ 
MECANISMUL DE SELECTIE A PROIECTELOR 
DEPUSE ÎN CADRUL  APELULUI DE PROIECTE 
 
 
PRSM/473/PRSM_P1/OP1/RSO1.2/PRSM_A38 
Operațiunea B - Valorificarea avantajelor 
digitalizării, în beneficiul cetățenilor, al 
companiilor, al organizațiilor de cercetare și al 
autorităților publice 

În cadrul acestei sesiuni proiectele se vor depune online prin 
aplicația informatică MySMIS2021/ SMIS2021+. 

Pragul minim de calitate care permite acceptarea la finanțare 
a proiectelor este de 50 de puncte. 
Pragul de excelență este de 80 de puncte, respectiv 75 de 
puncte, în funcție de momentul depunerii cererii de finanțare. 
În cadrul prezentului apel de proiecte punctarea proiectelor 
se va efectua în baza următoarelor criterii 

 
 

Criterii / Subcriterii Punctaj  
maxim 

1. CONTRIBUŢIA PROIECTULUI LA REALIZAREA OBIECTIVULUI SPECIFIC RSO 1.2 AFERENT 
PRIORITĂȚII 1 DIN PROGRAMUL REGIONAL SUD-MUNTENIA 2021-2027 41 

1.1 Implementarea proiectului conduce la 
creșterea gradului de maturitate digitală a 
solicitantului 
 
 
 
 

8 
a. peste 60% față de situația inițială (momentul 
Raportului auditului inițial) 8 

b. între 40% și 60% față de situația inițială (momentul 
Raportului auditului inițial) 5 

c. Între 20% și 40% față de situația inițială (momentul 
Raportului auditului inițial) 3 

d. Între 10% și 20% față de situația inițială (momentul 
Raportului auditului inițial) 2 

1.2 Implementarea proiectului conduce la 
creșterea numărului de utilizatori de 
servicii, produse și procese digitale publice 
noi și optimizate 

16 
a. peste 60% față de momentul depunerii proiectului 16 
b. între 40% și 60% față de momentul depunerii 
proiectului 10 

c. Între 20% și 40% față de momentul depunerii 
proiectului 6 

d. Între 10% și 20% față de momentul depunerii 
proiectului 3 

1.3 Proiectul are caracter integrabil (se vor 
avea în vedere tipurile de activități eligibile 
menționate în cadrul secțiunii 5.2.2 din 
ghidul solicitantului)  
Punctajul este cumulativ 

9 
a. Propune tehnologii de tip IoT 3 
b. Propune dezvoltarea și implementarea de soluții 
bazate pe inteligența artificială 3 

c. Propune aplicații digitale de tip cloud computing 3 
1.4 Proiectul are un caracter accelerat de 
digitalizare 
 
 

8 
a. Soluțiile de digitalizare propuse prin proiect sunt 
scalabile, transparente și pot fi replicate și în alte 
administrații 

8 

b. Soluțiile de digitalizare propuse prin proiect sunt 
scalabile și transparente 4 

2. CALITATEA ȘI MATURITATEA PROIECTULUI 40 
15 
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Criterii / Subcriterii Punctaj  
maxim 

2.1. Calitatea proiectului: corelare 
documentație tehnico-economică- 
activități-buget-obiective 
 
Criteriu aplicat pentru proiecte care 
prevăd și lucrări de infrastructură 
 
 
Punctaj cumulativ 

a. Documentația tehnică este corelată cu descrierea 
investiției din CF, iar concluziile din expertiza 
tehnică/studiile de teren/documentația de imunizare 
au fost preluate și respectate. 

1 

b. Soluția tehnică propusă este una inovatoare, care 
propune măsuri peste standardele minime de calitate 
(se vor lua în calcul nivelurile de accesibilitate 
menționate în cadrul secțiunii 8.4 din ghidul 
solicitantului) 

6 

c. Valorile prevăzute în bugetul proiectului sunt bine 
fundamentate, sunt justificate prin documente 
relevante, sunt corelate cu obiectivele proiectului, 
activitățile prevăzute, resursele alocate/estimate și cu 
valorile estimate ale achizițiilor publice.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
Documentele care stau la baza fundamentării 
bugetului eligibil sunt elaborate pe baza unor surse 
verificabile și țin cont de prevederile ghidului 
solicitantului  în ceea ce privește încadrarea corectă a 
tipurilor de cheltuieli. Valoarea categoriilor de lucrări 
din devizul pe obiect este fundamentată în proporție 
de 100% pe baza cantităților de lucrări şi a prețurilor 
acestora (pe baza unor surse verificabile și realiste).  
Valorile estimate ale dotărilor/echipamentelor/ 
serviciilor/ soluții sunt fundamentate în proporție de 
100% în baza ofertelor/studiilor de piață etc. 
Există corespondență între Devizul General aferent 
investiției şi bugetul proiectului. 

7 

d. Metodologia de implementare a proiectului: 
obiectivele proiectului sunt clare și corelate cu 
activitățile propuse 

1 

2.2.Calitatea proiectului: corelare SF/PT 
TIC- activități-buget-obiective* 
 
Criteriu aplicat pentru proiecte care prevăd 
și lucrări de infrastructură 
 
Punctaj cumulativ 

21 
a. Situația existentă, relevantă pentru investițiile 
propuse prin proiect, este detaliată și completă, iar 
descrierea investiției din SF/PT TIC corespunde cu 
descrierile din cererea de finanțare şi anexele la 
aceasta. 

3 

b. Problemele/nevoile specifice cărora le va răspunde 
proiectul sunt identificate și detaliate, iar necesitatea 
şi oportunitatea promovării investițiilor sunt 
justificate. 

8 

c. Scenariile tehnico-economice sunt detaliate, 
răspund obiectivelor proiectului, soluția recomandată 
este inovatoare care propune măsuri peste 
standardele minime de calitate (se vor lua în calcul 
nivelurile de accesibilitate menționate în cadrul 
secțiunii 8.4 din ghidul solicitantului) 

7 
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Criterii / Subcriterii Punctaj  
maxim 

d. Este prezentată o comparație cu, cel puțin, o altă 
soluție alternativă (inclusiv din punct de vedere al 
tehnologiei) pentru problema identificată. Sunt 
descrise avantajele soluției recomandate. Este 
prezentată descrierea  funcțională şi tehnologică, 
după caz, a soluției recomandate. 

2 

e.  Sunt prezentate caracteristicile și specificațiile 
tehnice minime ale echipamentelor/ dotărilor ce 
urmează a fi achiziționate, precum și, după caz, ale 
serviciilor și soluțiilor achiziționate. 

1 

2.3. Maturitatea proiectului 
 
 
 
Punctaj cumulativ 
 

4 
a.  În cazul proiectelor care nu prevăd lucrări, există 
dovada lansării achiziției de furnizare de echipamente 
sau contract de furnizare 

2 

b. În cazul proiectelor care nu prevăd lucrări, există 
dovada lansării achiziției de furnizare de echipamente 
sau contract de furnizare 

2 

c.  Nu există contract de lucrări semnat/ dovada 
lansării achiziției de furnizare de echipamente sau 
contract de furnizare 

0 

3. RESPECTAREA PRINCIPIILOR PRIVIND EGALITATEA DE ŞANSE, DE GEN, 
ACCESIBILITATEA, NEDISCRIMINAREA ȘI DEZVOLTAREA DURABILĂ 7 

3.1 Egalitate de egalitatea de șanse, de 
gen, accesibilitatea, nediscriminarea 
 
Punctaj cumulativ 

3 
a. Proiectul prevede măsuri suplimentare în ceea ce 
privește egalitatea de șanse, gen, nediscriminarea, în 
corelare cu Carta Drepturilor Fundamentale a Uniunii 
Europene și Convenția ONU privind Drepturile 
Persoanelor cu Dizabilități 

1 

b. Proiectul promovează utilizarea de noi tehnologii, 
inclusiv tehnologii informatice şi de comunicații, 
dispozitive de suport pentru mobilitate, dispozitive şi 
tehnologii asistive, adecvate persoanelor cu 
dizabilități, acordând prioritate tehnologiilor cu 
prețuri accesibile 

2 

3.2 Dezvoltarea durabilă 
 
Punctaj cumulativ 

4 
a. Proiectul prevede măsuri de intervenție cu impact 
minim sau nesemnificativ asupra mediului 
înconjurător, măsuri prietenoase cu mediul, care 
contribuie la reducerea emisiilor de CO2, folosirea 
eficientă a resurselor (utilizarea de materiale 
ecologice, reciclabile, care nu întrețin arderea, 
prevenirea și controlul poluării aerului, apei, solului, 
biodiversității, materiale sustenabile etc.) 

2 

b. Proiectul prevede activități specifice economiei 
circulare, suplimentare cerințelor minime legale, în 
ceea ce privește tratarea deșeurilor din TIC. 

2 
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Criterii / Subcriterii Punctaj  
maxim 

4. COMPLEMENTARITATEA CU ALTE INVESTIȚII REALIZATE DIN ALTE PRIORITĂȚI ALE 
PRSM, PRECUM ȘI ALTE SURSE DE FINANȚARE 5 

Complementaritatea cu alte investiții  
 
 
Punctajul este cumulativ 

5 
4.1 Proiectul este complementar cu alte proiecte din 
cadrul PR SM și/sau proiecte finanțate la nivel național 
din cadrul POCIDIF, POTJ, POS, PNDR, PNS, PNRR. 

2 

4.2 Proiectul este complementar cu alte proiecte 
finanțate la nivel comunitar prin Orizont Europa, 
Programul Europa Digitală (exemplu: centrele de 
inovare digitală), Mecanismul pentru Interconectarea 
Europei, Programul Piața Unică, Programul Vamă, 
Programul Fiscalis, Programul Europa Creativă, 
Programul Justiție, Programul INTERREG Europe și 
Programul Transnațional Dunărea 

2 

4.3 Proiectul propune activități de cooperare la nivel 
interregional, transfrontaliere, internaționale și 
intersectoriale cu alte regiuni din EU 

1 

5.Capacitatea financiară și operațională a solicitantului 7 
5.1 Gradul total de îndatorare al 
solicitantului 

4 
a. Gradul total de îndatorare ≤ 20% 4 
b. 20% < Gradul total de îndatorare ≤ 30% 2 
c. 30% < Gradul de îndatorare 1 

5.2 Capacitate operațională  
 

3 
a. Solicitantul are o strategie clară pentru 
monitorizarea implementării și post-implementării 
proiectului, există o clară repartizare a sarcinilor în 
acest sens, proceduri și un calendar al activităților de 
monitorizare. În cadrul organizației solicitantului 
există proceduri de verificare/ supervizare a activității 
echipei de proiect. 

3 

b. Solicitantul are prevăzute o serie de proceduri 
pentru monitorizarea implementării și post-
implementării proiectului și un calendar al activităților 
de monitorizare, dar nu există o strategie clară. La 
nivelul organizației solicitantului nu există proceduri 
specifice de verificare/ supervizare a activității echipei 
de proiect 

1 

 


